



Odbor majetku města

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

Č. J.:

SPIS. ZN.:

VYŘIZUJE / ÚTVAR: Miloš Sopuch / OMM

TELEFON: 556 879 664

E-MAIL: milos.sopuch@koprivnice.cz

DATUM: 2. 4. 2019

Doplňující informace č. 1 - upřesnění zadávací dokumentace

Název zakázky	Stavební úpravy objektu bývalé výměníkové stanici č.p. 283 na ulici Pod Morávií v Kopřivnici
Předmět zakázky	Veřejná zakázka malého rozsahu - stavební práce – realizace díla dle zadávacích podmínek (otevřená výzva)
Odpovědi na dotazy uchazečů	<p><u>Dotaz 1 :</u> Jaký bude hlavní jistič před elektroměrem? V projektové dokumentaci (PD) není uvedeno jakým jističem bude osazen elektroměrový rozvaděč RE, dále jen RE.</p> <p><u>Odpověď na dotaz č. 1 :</u> Jistič před elektroměrem bude 32A</p> <p><u>Dotaz 2 :</u> Rozvaděč RE bude osazen měřicím přístrojem pro podružné měření?</p> <p><u>Odpověď na dotaz č. 2 :</u> Podružné měření není uvažováno</p> <p><u>Dotaz 3 :</u> Jaký bude přívodní kabel pro RE? V PD není uvedeno kolik metrů, jaký průřez a jakým způsobem bude uložen, jestli do stávající trasy a jaké. Není ani dodávkou ve VV</p> <p><u>Odpověď na dotaz č. 3 :</u> Kabely pro rozvaděče RE a RS uvedeny v novém výkazu výměr. K RE ve stávající trase, k RS v drážce zdiva.</p> <p><u>Dotaz 4 :</u> Jakým nadproudovým přístrojem je jištěn kabel přívodní pro RE na začátku vedení? Je třeba upravit stávající rozvaděč?</p> <p><u>Odpověď na dotaz č. 4 :</u> Jištění před elektroměrem je hlavním jističem s vypínací charakteristikou B, se samostatnými přívody pro každou fázi. Stávající rozvaděč bez úprav</p> <p><u>Dotaz 5 :</u> Ve výkazu výměr (VV) v oddílu M21 je uveden rozvaděč RO a RH. Nikde jsem v PD nenašel takhle označené rozvaděče. Prosím o upřesnění a případné dodání schémat těchto rozvaděčů.</p>

Odbor majetku města

	<p><u>Odpověď na dotaz č. 5 :</u> Značení rozvaděčů sjednoceno v novém výkazu výměr dle PD</p> <p>Součástí této dodatečné informace je upravený výkaz výměr, který je zveřejněn zde https://zakazky.koprivnice.cz/contract_display_166.html a je závazným podkladem pro vypracování cenové nabídky.</p>
<p>Ing. Kamil Žák, v.r. vedoucí Odboru majetku města</p>	

